

# 将第五次再登春晚?

## 周杰伦被曝将携徒弟进行歌舞秀表演



狗年春晚在即,周杰伦被曝将再次登上春晚的舞台,带来《烟花易冷》和《告白气球》。据悉,周杰伦的徒弟派伟俊也将跟着师傅一起上春晚,会在分会场进行歌舞秀的表演。

如果该消息成真,那么这将是他的第5次登上春晚舞台了。据悉,周杰伦曾在2004

年首登春晚舞台,献唱《龙拳》;2008年则登台演唱了《青花瓷》;2009年,他演唱了改编版《本草纲目》、《辣妹子》;2011年则与林志玲一起表演了魔术,演唱《兰亭序》。

不过,有记者联系到周杰伦方面,其经纪公司称:未确定,等官方消息。

■ 凤凰

## 詹姆斯成为历史最年轻3万分先生

北京时间1月24日,骑士客场挑战马刺,本场比赛赛前,詹姆斯生涯总得分为29993分。

随着第一节比赛詹姆斯压哨中投命中拿下本场第8分,生涯(常规赛)总得分突破30000分。詹姆斯(33岁24天)也超越科比(34岁104天)成为NBA历史上最年轻的三万分先生。

同时,詹姆斯也是NBA历史上第7位得分达到30000分的球员。排在詹姆斯之前的6位分别是:贾巴尔(38387),马龙(36928),科比(33643),乔丹(32292),张伯伦(31419),诺维斯基(30808)。

■ 综合

## 陈伟霆宋茜鹿晗王嘉尔组队展现精湛舞技

日前,《热血街舞团》举行媒体探班,为营造街舞氛围,节目组将舞台搬到户外,导演携鹿晗、王嘉尔、陈伟霆、宋茜四位召集人悉数到场与大家分享录制感受。

鹿晗笑称:“觉得自己老了有点跳不动。”王嘉尔表示平时有吃药控制,腰伤不会影响比赛。陈伟霆表示在舞者身上看到了自己小时候的梦想,和他们在一起都不愿意离开录制场地。宋茜则吐槽作为四个召集人中唯一的女性,完全没感觉另外三位把自己当女生看。

谈及选人标准,鹿晗战队表示看重选手对舞蹈的“饥饿”程度,陈伟霆战队则不甘示弱表示不仅要选比对方强的,还会注重舞者的个人风格和特色。据悉,《热血街舞团》涵盖了中国最优秀的舞者,他们也希望将街舞运动、健康、积极向上的正能量传递出来。虽然现场两大战队“火药味”十足,但是四位召集人也表示私下是很好的关系,期待接下来为大家呈现出不一样的精彩。

■ 新闻

## 安徽橄榄球两队双双杀进全国前三

星报讯(记者 江锐) 全国7人制橄榄球锦标赛近日在广西北海市落下帷幕。安徽两支参赛队双双杀进前三名,其中,代表安徽参赛的安徽工业大学队获得男子组亚军,代表安徽参赛的芜湖二中队获得女子组第三名。

本次赛事作为中国橄榄球协会实体化改革后主办的首场全国性赛事,参赛主体更加多样化,吸引了外籍橄榄球运动员参与,并为未来深化改革进一步积累了宝贵的经验。全国各地共有14支球队参赛,女子组共5支球队,分别为山东队、陕

西队、呼和浩特(呼铁局包头职工子弟第五中学)队、包钢五中队和芜湖二中队;男子组共9支球队,分别为山西猛狮队、山东队、陕西队、河北唐山队、广西队、重庆队、广西北海队、安徽工业大学队和包钢五中队。

经过两天的激烈角逐,本次赛事女子组前三名依次为陕西队、包钢五中队、芜湖二中队;男子组前三名依次为陕西队、安徽工业大学队和广西队。比赛中表现优秀的运动员将有机会入选国家队,备战2018年青年奥运会及2020年东京奥运会。

# 铜陵彩民领取1600万元“年终头奖”

大乐透2017年最后一期全国共中出4注大奖,安徽铜陵市东郊菜市场的13076网点中出1注追加大奖,安徽彩民也当之无愧的成为了当期最大赢家。近日,这位幸运的大奖得主郑先生(化名)现身安徽省体彩中心,在朋友的陪同下兑取了1600万元“年终头奖”。

■ 沈中心

### 彩票藏在手机里

在兑奖室里,郑先生告诉记者,为领取这个大奖,当天早晨6点就和朋友早早出发了。在验票的时候,郑先生显得非常谨慎和小心,慢慢的打开了自己手机后盖,将放在手机壳里的彩票掏了出来交给工作人员。郑先生笑笑告诉记者,“怕票弄丢了,所以就放手机里比较放心”。

据郑先生介绍,他并非铜陵本地人,在铜陵从事销售工作已有十多年。郑先生坦言自己很喜欢足球,尤其喜欢看英超比赛,算的上是一位地道的体育迷。购买体育彩票也是最大的爱好之一,以前买彩票的玩法很多,但是最后觉得还是大乐透适合自己,于是就一直坚持了下来。

### 单式机选获好运

看到郑先生心情状态很好,记者赶忙继续问他:究竟是怎么选的呢?有没有什么特别的技巧?郑先生在现场很坚定地说:“一般选号都是我在家选好了的,有的号码一守就是几个月”。

原来,郑先生来到彩票店,先是花20元把守号的号码复制了一遍,付钱时却发现自己身上还有5元零钱,干脆就再机选了2张。没想到守号的彩票没中,机选的其中一张3元单式追加票居然幸运的中了奖,真的是非常的意外。

### 捐助10万献爱心

当问起郑先生这一笔年终大奖会如何使用?郑先生丝毫没有犹豫就答道:“肯定是要先把钱存起来”。郑先生表示,经过多年的奔波,生活条件算是比较艰苦,现在来自生活的压力肯定是没有,先回老家和家人商量一下,等春节之后再考虑。

兑奖结束之时,郑先生主动捐献10万元用于公益事业,他表示以前没有能力做太多公益的事情,现在手上有这样的能力就要多做善事,积极回报社会。



## 蒙城彩民“爱心换奖金”

近日,蒙城县27966体彩投注站点,一彩民刮体彩顶呱刮“20倍现金”,喜中奖金500元。虽然奖金不算高,但中奖彩民刘女士还是非常兴奋地说:“这是爱心的回报!”然后刘女士讲述了当天中奖之前发生的事情。

当日刘女士在上班途中看到一位老人在路边焦急地寻找着什么,经与老人沟通后得知钱包丢了。这时,刘女士看到老人身边不远处有个手帕包裹着东西丢在地上,于是将手帕拾起来,打开之后发现原来是老人的钱包。原来这些钱是老人子女给她的生活费,于是刘女士便将钱包归还给了老人,老人感激万分,要掏钱给刘女士以作奖励。经过连续推让无果,无奈刘女士只好接受,在路过位于庄子大道的27966体彩投注站点时,便将这20元爱心奖励购买了体彩顶呱刮,当时购买了一张体彩顶呱刮“20倍现金”,可喜的是这次她中得500元奖金。

■ 王辉

## 宿州技术型彩民喜中“11选5”2万

体育彩票“11选5”自上市以来,以选号简单、中奖容易等特质,深受新老彩民的喜爱。近日,宿州技术型彩民张先生(化名)凭借精准的看号技巧,喜获“11选5”奖金21600元。

作为资深彩民,张先生将“11选5”所有玩法都尝试了一遍,最终将目标锁定在难度和奖金适中的任选五玩法上。只要有空,他总要到19058号体彩网点,买上几注“11选5”,给自己来一场“头脑风暴”。

对于“11选5”,张先生从不盲目投注,除根据走势图预测下期号码外,和业主及其他彩民的交流内

容是他重要的数据来源,依靠理性的分析和投注,张先生收获颇丰。

中奖当天,张先生像往常一样,分析“11选5”冷热号与斜连号后,又与网点业主交流一番,最终确定自己投注的号码为“01+03+05+08+09”,并让业主帮他打了40倍。当期开奖后,张先生的高超技巧再次为他擒获“11选5”奖金。

领到奖金后,张先生表示,依靠科学的分析、理智的选号及合理的投注,能够有效地提高中奖率,他会继续钻研选号心得,一如既往地支持高频“11选5”玩法。

■ 吴倩倩